

Fitch confirma la calificación del endeudamiento de corto plazo y los Valores de Corto Plazo del Banco Columbia S.A.

21 de septiembre de 2009

Fitch Argentina confirma la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo y a la Serie I de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$ 50 millones de Banco Columbia S.A. La calificación otorgada a Banco Columbia S.A. (Columbia) tiene en cuenta su ajustada capitalización y la debilidad de la calidad de sus activos. Por otra parte, también considera su buen desempeño en el segmento de negocios en el cual opera (consumo) y la aceptable liquidez. La rentabilidad alcanzada en el ejercicio 2008/09 fue muy superior a la del ejercicio anterior. La baja en los costos del fondeo produjo mejoras en el spread y el negocio de trading de moneda extranjera contribuyó de manera importante a los resultados positivos. La irregularidad de los créditos es razonable (14.4% a junio'09) aunque las provisiones cubren solo el 56.2% de los mismos. Sin embargo, parte de la mora no se refleja en este ratio ya que forma parte de fideicomisos privados cuyas emisiones quedan en poder de la entidad. Esta situación constituye una de las principales debilidades del banco y compromete potencialmente más del 35% de su patrimonio. El principal fondeo está constituido por los depósitos, que presentan una significativa concentración (10 primeros depositantes: 45.2% del total). La entidad también utiliza la securitización y venta de créditos como mecanismos de fondeo, aunque estas herramientas tenderán a la baja durante el presente año, debido a la reducción del mercado de capitales y la potencial suba en las tasas de interés locales. La posición de liquidez es razonable si se tienen en cuenta los activos más líquidos (disponibilidades, instrumentos del BCRA, títulos públicos para pases y préstamos al sector financiero), ya que cubre cerca del 40% de los depósitos. Por otro lado, cabe tener en cuenta que la entidad tiene amplia experiencia en lograr liquidez a través de la venta o titulización de cartera, modalidad que también implica una cierta volatilidad de estos indicadores. La capitalización es ajustada y representa otra de las debilidades del banco. Las proyecciones de rentabilidad podrían permitir refuerzos en su capital. Las perspectivas para el próximo ejercicio, implicarían en función del entorno operativo, mayores dificultades para el banco, con presión en sus resultados por la caída en el nivel de actividad y mayor deterioro de activos. Los orígenes de la entidad se remontan al año 1969 cuando inició sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. Hacia fines del año 2002, adquirió determinados activos y pasivos del ex Banco Edificadora de Olavarría; de esta manera ingresó en el negocio bancario y consecuentemente amplió sus actividades. En julio'03 la entidad adquirió 23 sucursales y 120 mil clientes de la tarjeta Provencred. El banco opera en el mercado argentino participando en actividades de préstamos personales para consumo y compra/venta de monedas y bonos. El informe de calificación de Banco Columbia S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Darío Logiodice, Ana Gavuzzo +5411 5235-8100